

ŠTO JE VISTABEL?

Najpopularniji anti-age zahvat botulinum toksinom tipa A u svijetu je poznat kao botoks, a u Hrvatskoj i Europi kao Vistabel

Doktor Tomica Bagatin službeni je trener i edukator tvrtke Allergan za aplikaciju Vistabela i dermalnih filera Juvéderm na području Hrvatske i naše regije



Zašto je pomlađivanje lica injekcijama botulinum toksina tipa A najtraženiji neinvazivni zahvat na svijetu? Zato što taj prirodni pročišćeni protein dobiven iz bakterije *Clostridium botulinum* pažljivom i preciznom aplikacijom u optimalnim količinama opušta rad mišića odgovornih za izraženu mimiku lica. Tako se umanjuju i uklanjaju bore nastale snažnim djelovanjem tih mišića. Botoks ili Vistabel koristi se više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini kao najučinkovitiji 'brisač' bora oko očiju i na području čela.

KAKO DJELUJE?

Kada se mrštite, škiljite ili se koncentrirate, mišići između obrva se stežu i stvaraju nabore na koži. Tretman Vistabelom ciljano djeluje na mišiće lica odgovorne za nastanak takozvanih bora mrštilica i smijalica tako što smanjuje njihovu aktivnost. Rezultat je smanjena pojava neželjenih linija.

ŠTO MOŽETE OČEKIVATI?

Tretman je gotovo bezbolan, aplikacija traje svega nekoliko minuta, a rezultati su vidljivi

Ako pomlađivanje Vistabelom izvodi licenciran i iskusan medicinski stručnjak, ne postoji opasnost od 'smrznutog' izgleda i nemogućnosti izražavanja emocija



Glumica Ana Begić Tahiri

već tri do pet dana nakon tretmana. Oporavka nema pa se odmah po izlasku iz Poliklinike možete posvetiti svojim obvezama.

Učinak traje i do šest mjeseci, nakon čega se ubrizgavanje može ponavljati neograničen broj puta u određenim vremenskim razmacima bez straha po zdravlje. Ako tretman izvodi licenciran i iskusan medicinski stručnjak upoznat s anatomijom lica, ne postoji opasnost od 'smrznutog' izgleda i nemogućnosti izražavanja emocija.

Na čelu tima iskusnih liječnika Poliklinike Bagatin nalazi se doktor Tomica Bagatin, specijalist maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te službeni trener i edukator tvrtke Allergan za aplikaciju Vistabela i hijaluronskih dermalnih filera Juvéderm na području cijele naše regije.

Kako naglašava doktor Bagatin, kada se Vistabel pravilno aplicira, njegove su dobrobiti mnogobrojne. Osim što uklanja neželjene linije, osvježava izgled periorbitalne regije, odnosno otvara pogled i uklanja tragove umora s lica. Uz to, Vistabel se koristi i u prevenciji prvih znakova starenja. Stoga, kad poželite pomladiti lice bez upotrebe skalpela, to je jedini učinkovit tretman.

PRVI ODABIR ZA LJEPOTU LICA

U Hrvatskoj je botoks poznatiji kao Vistabel. Dolazi u 50 jedinica, što se smatra idealnom dozom za tretiranje čela i područja oko očiju. Vistabel je jedini injektibilni anti-age preparat koji je odobrila američka Agencija za hranu i lijekove (FDA) na temelju rezultata dugogodišnjih kliničkih istraživanja. Prvi proizvod te vrste odobren još 2002. za korištenje u estetske svrhe. Otada se taj tretman izvodi pet-šest milijuna puta godišnje, što ga čini svjetskim liderom na području estetike lica. Zašto? Zato što djeluje. Brzo se aplicira. Siguran je.